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Karlovarský kraj bude v roce 2026 podporovat významné sportovní akce neziskového
charakteru částkou téměř 4,4 milionu korun. Díky dotačnímu Programu na podporu
sportovních akcí ožijí stadiony, haly i volnočasové areály napříč krajem. Fanoušci se mohou
těšit nejenom na tradiční klání, ale i premiérové události s nadregionálním přesahem.

Do dotačního programu bylo podáno celkem 48 žádostí, z nichž 8 bylo stornováno a k administrativní
kontrole se nakonec dostalo 40 akcí. Celkové finanční požadavky žadatelů několikanásobně převýšily
možnosti programu. Komise pro tělovýchovu a sport Rady Karlovarského kraje proto navrhla dotace
přidělit především větším a tradičnějším akcím. Rada Karlovarského kraje následně schválila
navýšení původní alokace o 355 tisíc korun.

„Zájem o podporu sportovních akcí byl mimořádný. Pořadatelé žádali celkem o téměř 17 milionů
korun, což jasně ukazuje, jak silná a pestrá je sportovní scéna v našem kraji. Přestože jsme nemohli
vyhovět všem, podařilo se nám navýšit rozpočet programu a podpořit akce, které mají tradici,
vysokou účast a výrazně přispívají k rozvoji sportu i dobrému jménu Karlovarského kraje,“ uvedla
krajská radní pro oblast vzdělávání, školství, sport a tělovýchovu Hana Žáková.

K rozdělení Rada Karlovarského kraje schválila částku přesahující 2 miliony korun, o zbylých
prostředcích ve výši 2,3 milionu korun rozhodovali krajští zastupitelé. Pořadatelé mohli žádat o
dotaci pouze na akce s celkovým rozpočtem přesahujícím 300 tisíc korun. Minimální výše dotace
není u tohoto programu stanovena, maximální výše dotace pak činí 2 miliony korun.

Podporu získá například Mistrovství České republiky v letním biatlonu žactva, které se bude u nás v
regionu konat letos poprvé, mezinárodní taneční soutěž GRAND PRIX Cheb, mezinárodní tenisové
finále družstev dívek do 16 let Junior Billie Jean King Cup v Mariánských Lázních či světový
šampionát v kolečkovém sportu WORLD OPEN 2026. Z prostředků Karlovarského kraje budou dále
podpořeny také tradiční akce, jako je kupříkladu závod v paraplavání POHÁREK, mezinárodní turnaj
v házené O Štít města Chebu, Mistrovství světa v motokrosu pořádané v Lokti nebo CITY
TRIATHLON v Karlových Varech.
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